Anareopa 2 12.02.2016.
JI cmep

a—>b b

aJI Oa K HI/Ije HU IIO0Jb€ HU MHTETrpaJIHU JOMEH.

a) Hokazatu ma je K = {[ a 0 } ta,b e R} KoMyTaTuBaH mornpcren npcreHa My (R),

6) orazaru na je I = {p(X) € R[X]: p(1) =0, p(—1) = 0} nmean npcrena R[X] renepucan
nosuHomom X2 — 1.

B) lokazatu ma je ca
. p(1) 0
o0 [y oy oy

nepuaucan emumopouszam npcerera R[X| wa npcren K u oxpenutu meroso jesrpo Kerg.

r) Iokazatu na mmeas [ HUje HU TPOCT HU MaKCUMAaJaH.

a) Ilokaszaru ma je dpaxropusarmjcko nome K mommaoma X4 —10X%+5 jemmaxo Q(v/5 + 2v/5).

6) Axo je a = \/5 + 2¢/5, onpeanT MUHUMAJIHY TTOJIMHOM /i, edeMenTa « Han Q Kao u cTemen
pamupema [K : Q.

B) Onpenuru nmonmHOM HajMamer creneHa ¢ € Q[X] 3a koju je gztg = q(a).

Hexka je f(X) = X3 +aX?+1 € Z3[X].
a) Hexa je I' = Z3[X]/(sy. Onpenntn BpensocT a € Zz Tako na je F mome.

6) 3a Ty BpemHOCT mapamMerpa ¢ OIPeIUTU jenHy 0as3y BEKTOPCKOr mpoctopa F' Ham mosmem
Z3 xao 1 Opoj enemenara mnospsa F.

B) lokaszatu na cy a = X2 +2+ (f) u f=2X?+2X + 2+ (f) myne nonmuroma f y nomy F,
a 3aTUM OIPEeIUTHU MYJTUILIMKATABHE MHBep3e ejeMeHaTa o u [y nomy F.

Hera je X = {v = [ il 1 DIy, Xo € Zz} u GL(2,7Z,) rpyna nHBepTUOUIHAX MaTpUla pena 2
2

Ha TOJLeM Zs.

a) Hokazaru na je ckyn G = {(v,A) : v € X, A€ GL(2,Z,)} rpyna pena 24 y omHocy Ha
omepamnujy - nedpunucany ca (vy, Ay) - (vg, Ag) = (v1 + Ajvg, A1 As).

6) Horazaru ma je ca (v, A) ®v =v; + Av nepunucano nejcrso rpyne G Ha crymy X.

B) Ogpenutu opbuTy U CTABUIM3ATOD eJieMeHaTa { 0

MEE
m | | | TpU nejCTBY TpyTIe G Ha
crymy X.

Hexra je G rpyma pena 2*-17 - 67.

a) Ilokazaru ma G uMma HOpMAJIHY NOArpymy pena 17 mau pena 67.
6) Horazaru ma G mma noarpymy M pena 17-67, a 3atum na je M umuraInyHA.

B) llokazatu na je M mopmasna moarpyna rpyme G.

Cge onrosope meTasbHO 0OPA3IOKUTH



